



# СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

## БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 1(178) от 10.01.2024 г.  
Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

### «НОВЫЙ ГОД У ВОРОТ»

Наступает время чудес: окна домов, витрины магазинов расцветаются таинственным сиянием разноцветных праздничных гирлянд, переливается волшебным блеском елочная мишура, приветливо улыбаются многочисленные Деды Морозы и Снегурочки. Новый год - яркий, загадочный, неповторимый, шумный, удивительный праздник. Праздник сказочных чудес и волшебства с подарками, сюрпризами и исполнениями желаний. Каждый год в конце декабря в библиотеках уже все «дышит» новогодним настроением. Есть в новогоднем празднике какая-то сказка, а потому не случайно, что для многих он самый светлый и любимый. Новый год – весёлый, удивительный, после него остаются добрые, милые воспоминания. Для читателей проведен литературно-музыкальный час. Вначале ребята узнали о традиции встречать Новый Год, об истории появления новогодней елки, и, конечно же, о добром дарителе елок и подарков - Дедушке Морозе. Вспоминали пословицы о зиме, рассказывали стихи, разгадывали загадки и решали ребусы. Также ребята разгадали литературную викторину о героях произведений, связанных с новым годом. Отвечали на такие вопросы, когда праздновался Новый год на Руси, чем

дние песни, которые создали праздничное настроение. И как же без книг. Без наших любимых произведений: сказок, рассказов, стихотворение или повестей, которые расскажут ребенку о новом годе. Ребята познакомились с книги и журналы, которые помогут создать праздничное настроение и весело встретить Новый год, сделать зимние каникулы



### «КРЫЛАТЫЕ ФРАЗЫ ОТЕЧЕСТВЕННОГО КИНО»

Советское кино — это знакомые сюжеты, родные и такие искренние герои, запоминающиеся фразы, на которых выросло не одно поколение. Блестящая игра актеров и талантливые режиссеры, уникальные события, близкие каждому человеку, рассказы о подвигах, эмоциональные мелодрамы и комедии — вот, что отличает советские фильмы от многих других. Некоторые легендарные ленты заложили прочный фундамент для отечественного кинематографа. Эти фильмы «крутят» во время праздников по телевизору, смотрят всей семьей и знают с детства. Цитаты из них уже давно стали

кино. Предлагаем окунуться в ностальгию и вспомнить лучшие фразы из самых известных советских детских фильмов. А также еще раз вспомнить книги, по произведениям которых сняты фильмы.



### «НОВОГОДНИЕ СИМВОЛЫ»

Новый год - это волшебный праздник, которого с нетерпением ждут и взрослые, и дети. У Нового года много значимых атрибутов: подарки, фейерверк, бой часов, новогодние желания и поздравления, красивые наряды, Дед Мороз, запах хвои и мандаринов. Волшебный Новый Год... Его ожидание — это ожидание сказки, нового этапа жизни, новых начинаний. И этому прекрасному чувству подвержены как дети, так и взрослые. Этот необыкновенный день — один из самых значимых в году, без преувеличения самый большой праздник. И чтобы по-настоящему понять, по какому же поводу вся эта предновогодняя суета, все эти нарядные люди, щедрые столы, сверкающие елки и гирлянды, стоит знать историю этого праздника.

Года для детей, которые с особым нетерпением ждут его и всегда открыты новым знаниям. Узнав историю этого торжества, детишки с еще большим трепетом будут готовиться к нему и ждать того самого чуда, в которое всем нам



### «ЗИМНИЕ ЗАГАДКИ»

Зима — чарующее своей красотой время года. Многие любят наблюдать, когда блёклые осенние пейзажи накрываются белым и пушистым снегом, а на деревьях появляются живописные снеговые шапки. В морозный день после большого снегопада хорошо прогуляться по зимнему парку или лесу, когда так звучно под ногами начинает поскрипывать снег. Загадки про зиму уникальны, это время года невозможно спутать ни с каким другим. Дети с удовольствием разгадывают зимние загадки — про снег, Новый год, Деда Мороза, катание на коньках и санках. А вместе с детьми и взрослые постигают тайны зимы. Эта подборка загадок понравится детям всех возрастов.



### «ХОРОВОД СТИХОВ ВЕСЕЛЫХ»

Какое прекрасное время года – зима! Всё вокруг такое белоснежное, сказочное: и пушистый,

снежок, что укутал всю землю и морозные узоры на окнах, и деревья в инее, и резные снежинки. Зимой можно кататься на лыжах, коньках, на санках или ледянках с горки, играть в снежки, лепить снеговиков, строить снежную крепость. А как много праздников дарит нам зима. В ночь с 31 декабря на 1 января Новый год, 7 января – Рождество, 19 января – крещение, а ещё зима дарит всем детям и взрослым новогодние или рождественские каникулы!

Есть немало праздников прекрасных, Каждый наступает в свой черед.

Но на свете самый добрый праздник, Самый лучший праздник - Новый год!

Новый год - яркий, загадочный, неповторимый, шумный, удивительный праздник. Праздник сказочных чудес и волшебства с подарками, сюрпризами и исполнениями желаний. Этот праздник – один из самых любимых, веселых, волшебных. Каждый ребенок ждет новогоднего чуда, кружит в хороводе возле нарядной елки, поет новогодние песни, играет, и рассказывает Дедушке Морозу стихотворения, которые учит



### «ЗАРИСОВКИ РОЖДЕСТВА»

Рождество - это не просто праздник, это особое время, когда вся окружающая нас обстановка наполняется таинственным и волшебным настроением. Рождество - теплый, уютный праздник, который дарит настроение. Он

чивается пост у верующих православных. Принято подавать угощения, накрывать стол, созывать гостей. Главные блюда делают из мяса, особенно запеченную индейку, а еще раздают кутью. Художники во все времена любили рисовать рождественскую елку и шары, новогоднюю ночь и новогодний стол.



Необходимо каждому читателю знать и помнить, что книги, выставленные на выставке, можно брать и читать дома точно так же, как и любые другие, находящиеся в библиотеке.



Ждем Вас по адресу: Белореченский район, пос. Первомайский, ул. Советская - 2